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PAUTA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 418/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício, ao Diretor
da Enel, com cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a iluminação do corredor dos costas no Sítio
Lagoa.

II. Requerimento Legislativo nº 419/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
recuperação da praça em frente à Escola Maria das Dores, que
atualmente encontra-se em estado de abandono.

III. Requerimento Legislativo nº 420/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO
AGILIDADE NO INÍCIO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA
TOSCA da comunidade do Sítio Saco 2.

IV. Requerimento Legislativo nº 421/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando que seja feita aquisição de seringas
para insulinas para os postos de saúde, que está em falta.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 51/2024, de autoria do(a) Parlamentar
EPITÁCIO CRUZ, que Denomina praça pública que indica e dá
outras providências.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 52/2024, de autoria do(a) Parlamentar
EPITÁCIO CRUZ, que Denomina logradouro público que indica e dá
outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 418/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício, ao Diretor
da Enel, com cópia à Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a iluminação do corredor dos costas no Sítio
Lagoa.



IV. Requerimento Legislativo nº 419/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
recuperação da praça em frente à Escola Maria das Dores, que
atualmente encontra-se em estado de abandono.

V. Requerimento Legislativo nº 420/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, SOLICITANDO
AGILIDADE NO INÍCIO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA
TOSCA da comunidade do Sítio Saco 2.

VI. Requerimento Legislativo nº 421/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando que seja feita aquisição de seringas
para insulinas para os postos de saúde, que está em falta.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS

I. Arthur Ribeiro - Estudante - IFCE

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. DORIVAN

III. RILDO TELES

IV. PROFESSOR ILÂNIO

V. ODAIR DE MATOS


